

## RIFLESSIDICAVA

Una fibre all'occhio, una collezione storica di Antiche Fornaci D'Agostino.

Il segreto è stato la semplicità, i colori sono quelli della natura che ci circonda, e poi la luce che trasmette suggestioni uniche, una pastrella che sentie vedi vibrare, parlare del passato, del presente e del futuro e che, nello stesso tempo, trasmette forza grazie al suo supporto in gres lavico e alla sua lunga cottura.

Collezione storica di Antiche Fornaci D'Agostino, diventata nel tempo un classico della nostra ceramica. Perfetta sintesi del legame con le cromie degli elementi naturali mediterranei a cui il Magmaker® aggiunge forza e resistenza, un prodotto che oggi a distanza di tempo possiamo dire ineguagliabile. Strutture alberghiere, ristoranti, ville e appartamenti privati, rivestimenti di facciate esterne di palazzi: queste sono le applicazioni e la moltitudine di interventi che la Collezione RiflessidiCava ha avuto nei suoi 24 anni di vita.

A distanza di anni, nel 2021, si è reso omaggio a questo progetto creando il nuovo formato 60x60 dai classici colori mediterranei alle calde tonalità come il Grigio Fumo e il Verde Petrolio.

*ENG / RiflessidiCava: A historical collection of Antiche Fornaci D'Agostino.*

*The secret is the simplicity, the colors are those of the nature that surrounds us and then the light that gives us unique suggestions, a tile that feels and see vibrating, speaking of the past, of the present and of the future and that, at the same time, transmits its strength thanks to its lava gres support and its long cooking.*

*Historical and exclusive collection of Antiche Fornaci D'Agostino, become an icon of our ceramics. A perfect synthesis of the link with the colors of the natural Mediterranean elements to which the Magmaker® adds strength and endurance. A unique product, a matchless product. Hotel facilities, restaurants, villas and private apartments, external facades of buildings: these are the applications and the multitude of interventions that the Collection RiflessidiCava has had in its 24 years of life. Years later, in the 2021, we paid tribute to this project creating the new cm 60x60 size, from classic Mediterranean colors to warm tonalities such as the Grigio Fumo and Verde Petrolio.*

**ANTICHE FORNACI D'AGOSTINO S.R.L.**

Via Nazionale, 11 – 84015 Nocera Superiore (SA) – ITALY

Tel.: +39 089 481746 - Fax: +39 089 481840 - e-mail: [uff.commerciale@fornacidagostino.it](mailto:uff.commerciale@fornacidagostino.it) - [www.fornacidagostino.it](http://www.fornacidagostino.it)

P.IVA IT 0296425 065 4 – Cap. Soc. € 5.200.000,00 i.v. – Reg. Imp. n. 0296425 065 4

- Ex art. 2497 bis cod. civ. – Attività soggetta al controllo della Ceramica De Maio Francesco S.r.l. – Nocera Superiore (SA) -

## SCHEDA TECNICA / TECHNICAL PRODUCT SHEET

Nome Collezione: Riflessi di Cava

Colore/Colors: Blu Notte, Blu Mare, Acquamarina, Verde Petrolio, Nuvoletta, Perla, Grigio, Antracite

Materiale/Material: Gres Smaltato / Glazed stoneware

Finitura/Finishing: Lucida / Lucid

Formato/Sizes: 60x60 cm, 40x40 cm - 20x20 cm - Coda di Rondine 59,2x8,2 cm - Rombi 18,5x23,5 cm - Cerchie Quadrati 60x60 cm, 40x40 cm e 20x20 cm

Spessore/Thickness: 12 mm - 10 mm - 10 mm - 12 mm - 10 mm

CARATTERISTICHE TECNICHE TECHNICAL DATA	NORMA STANDARD	VALORE PRESCRITTO UNI EN 14411 - BI b REQUIRED VALUE UNI EN 14411 - BI b	RIFLESSI DI CAVA 40X40 CM 60X60 CM	RIFLESSI DI CAVA 20X20 CM
spessore thickness	10545.2	±5%	12,5 mm ±5%	10 mm ±5%
assorbimento d'acqua water absorption	10545.3	0,5% - 3%	0,5% - 3%	0,5% - 3%
resistenza alla flessione bending strength	10545.4	30 N/mm <sup>2</sup>	44 N/mm <sup>2</sup>	40 N/mm <sup>2</sup>
sforzo di rottura (S) breaking strength (S)	10545.4	1100 N	3200 N	3000 N
resistenza agli sbalzi termici frost resistance	10545.9	Resistente Resistant		
resistenza alle macchie stain resistance	10545.14	CLASSE 3 MINIMO	Conforme conform	Conforme conform
resistenza ai prodotti chimici di uso domestico e additivi per piscina resistance to household chemicals and swimming-pool additives.	10545.13	GB MINIMO	Conforme conform	Conforme conform
resistenza all'attacco acido e basico (escluso HF e suoi derivati) acid and alkali resistance (excluding HF and its derivatives)	10545.13	Secondo la classificazione del fabbricante As per the producer's internal classification	Conforme conform	Conforme conform

## PESI E IMBALLI



	SPESSORE THICKNESS	CM		PZ	MQ	KG	BOX PALLET	MQ PALLET	KG PALLET
Riflessi di Cava 20	10 mm	20x20	MQ	25	1	19	80	80	1520
Riflessi di Cava 40	12,5 mm	40x40	MQ	7	1,12	24,9	60	67,2	1494
Riflessi di Cava 60	12,5 mm	60x60	MQ	3	1,08	25,9	42	45,36	1087,8
Coda di Rondine DX Rettificato	12,5 mm	59,2x8,2	PZ	14	0,68	15,8			
Coda di Rondine SX Rettificato	12,5 mm	59,2x8,2	PZ	14	0,68	15,8			
Riflessi di Cava Batt. 40	12,5 mm	40x7,5	PZ	27	10,8 ML	18,63			
Riflessi di Cava Batt. 60	12,5 mm	60x8	PZ	17	10,2 ML	20,4			
Decoro Cerchi 20	10 mm	20x20	PZ	6	0,24	4,2			
Decoro Cerchi 40	12,5 mm	40x40	PZ	6	0,96	21,4			
Decoro Cerchi 60	12,5 mm	60x60	PZ	3*	1,08*	25,9*			
Decoro Quadrati 20	10 mm	20x20	PZ	6	0,24	4,2			
Decoro Quadrati 40	12,5 mm	40x40	PZ	6	0,96	21,4			
Decoro Quadrati 60	12,5 mm	60x60	PZ	3*	1,08*	25,9*			
Decoro Rombi 20	10 mm	20x20	PZ	25	0,95	14,5			

\*IL VALORE INDICATO NELLA COLONNA PZ È RIFERITO AL SINGOLO PACCO; IL DECORO COMPLETO VIENE FORNITO DA 4PZ. QUINDI 2 PACCHI, I VALORI INDICATI NELLE RISPETTIVE COLONNE MQ, E KG, SONO RIFERITI AL SINGOLO PACCO.

ANTICHE FORNACI D'AGOSTINO S.R.L.

Via Nazionale, 11 – 84015 Nocera Superiore (SA) – ITALY

Tel.: +39 089 481746 - Fax: +39 089 481840 - e-mail: uff.commerciale@fornacidagostino.it - www.fornacidagostino.it

P.IVA IT 0296425 065 4 – Cap. Soc. € 5.200.000,00 i.v. – Reg. Imp. n. 0296425 065 4

- Ex art. 2497 bis cod. civ. – Attività soggetta al controllo della Ceramica De Maio Francesco S.r.l. – Nocera Superiore (SA) -